



平成27年2月9日

各 位

会 社 名 株式会社ソフト99コーポレーション  
代表者名 代表取締役社長 田中 秀明  
(コード：4464 東証第二部)  
問合せ先 常務取締役 西川 保  
(TEL. 06-6942-8761)

(訂正) 「平成27年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成27年2月9日に発表しました「平成27年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします(訂正箇所には下線を付しております)。

#### 記

1. 「平成27年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」のうち、添付資料「1.当四半期決算に関する定性的情報」「(2)財政状態に関する説明」「(負債)」の1行目及び2行目(3頁)

##### 【訂正前】

当第3四半期連結会計期間末における負債は5,250百万円(前連結会計年度末は5,355百万円)となり、104百万円減少しました。これは主に、未払法人税が333百万円、未払金及び未払費用が152百万円減少し、繰延税金負債が208百万円増加したことなどによるものです。

##### 【訂正後】

当第3四半期連結会計期間末における負債は5,250百万円(前連結会計年度末は5,355百万円)となり、104百万円減少しました。これは主に、未払法人税が333百万円、未払金及び未払費用が152百万円減少し、繰延税金負債が208百万円増加したことなどによるものです。

2. 「平成27年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」のうち、添付資料「1.当四半期決算に関する定性的情報」「(2)財政状態に関する説明」「(キャッシュ・フローの状況)」の6行目(4頁)

##### 【訂正前】

「投資活動によるキャッシュ・フロー」は35百万円の支出(前年同期比64.6%減)の流入となりました。

##### 【訂正後】

「投資活動によるキャッシュ・フロー」は35百万円の支出(前年同期比64.6%減)となりました。

以上